

Осенние прогулки с детьми 2-3 лет и развитие зрительного восприятия.

Прогулки с ребенком на свежем воздухе хороши и полезны в любое время года. Просто прогуляться с ребенком – хорошо, а прогуляться и поиграть – еще лучше.

Игры для детей осенью позволяют сделать прогулку не только интересной, но и познавательной, а также развивающей зрительное восприятие.

По дороге к месту прогулки с малышом обсуждайте все, что видите. Расскажите ребенку, что наступила Осень. На улице прохладно и мы одеваемся теплее. Подойдите к деревьям, предложите ребенку рассмотреть отдельные ветки и листья. Обратите внимание ребенка на падающие листья с деревьев – это листопад. Расскажите, что осенью листья становятся разного цвета - зеленого, желтого, красного.

Чтобы прогулка стала интересной, поиграйте с малышом в простые игры.

«Листочки»

Соберите с малышом листья различных деревьев, при этом обязательно назовите и покажите дерево, с которого листочек упал. Малышу можно предложить поднять листочек и вместе поискать в парке дерево, на котором растут точно такие листочки.

«Собери листочки разного цвета»

Во время прогулки с малышом покажите ему листья разного цвета. Попросите ребенка назвать цвет самостоятельно, а затем поиграйте в игру и предложите найти в парке, только желтые листочки. А потом зеленые, красные. Такая поисковая деятельность способствует развитию зрительных функций и вниманию. Соберите красивый букет и принесите домой. Пусть это напомним о вашей прогулке.

«Собери листочки большие и маленькие»

Попросите ребенка найти сначала большой листочек, а потом маленький. А теперь предложите соревнование и скажите: «Я собираю маленькие листочки, а ты большие. Посмотрим, кто больше найдет?»

«Звуки осени»

Пройдите с ребенком по осенним листьям и послушайте, как они шуршат. Предложите ребенку воспроизвести этот звук. Скажите вместе «Ш-Ш-Ш»

Расскажите небольшой стишок:

Листики летят – это листопад!

Мы их соберем – маме отнесем!

«Солнышко и дождик»

Эта игра очень нравится малышам. Возьмите на прогулку зонтик. В игре может принимать участие несколько детей. По команде «Солнышко» - все бегают, прыгают. По команде «Дождик» - малыши должны подбежать ко взрослому, под раскрытый им зонтик. Такая игра способствует развитию слухового внимания.

Соберите на прогулке разный природный материал. Покажите ребенку плоды с разных деревьев – желуди, шишки, каштаны. Дома вместе сделайте красивые поделки. Такой творческий труд способствует развитию у детей мелкой моторики рук и познавательных способностей. А то, что у вас получится, принесите в детский сад на выставку.

В нашем детском саду в октябре будет проходить выставка осенних поделок.

Желаем вам хороших осенних прогулок и хорошего настроения!